
4. P VABLJENI! 
Florjan, mučenec 

Lesce 
Lesce  

18.30 
19.00 

ŠMARNICE VSAK DAN 
v zahvalo 

5. T Gotard, škof Lesce 8.00 po namenu 
 

6. S Dominik  Savio, 
mladenič 

Lesce 19.00 † Štefana Novaka 
 

7. Č Stanislav, škof 
VABLJENI K 
MOLITVI 

 
Lesce 
Lesce 

 
18.30 
19.00 

tridnevnica pred obhajilom 
molitev pred Najsvetejšim 
† Florjana Purgarja, obl.  

8. P Bonifacij, papež  
Lesce 

 
19.00 

tridnevnica pred obhajilom 
† Silvo Demšar, obl. 

9. S Pahomij, puščavnik  
Lesce 

 
19.00 

tridnevnica pred obhajilom 
v čast sv. Jožefu 

10. N PAPEŠKA 
NEDELJA 

 
Lesce 

 
10.00 

PRVO SVETO OBHAJILO 
za družine prvoobhajancev  

11. P Estela, mučenka 
Prošnji dan 

Lesce 19.00 prošnja maša 
 

12. T Pankracij, muč. 
Prošnji dan 

Lesce 19.00 
 

prošnja maša 
 

13. S Fatimska Mati Božja 
Prošnji dan 

Lesce 
Lesce  

19.00 
19.30 

prošnja maša 
priprava na krst za starše, botre 

14. Č VNEBOHOD Lesce 
Lesce 

18.30 
19.00 

molitev pred Najsvetejšim 
†† Stanislava Zupančiča, obl. 
in starše  

15. P Zofija, mučenka Lesce  19.00 †† Ivana Markoviča, 40. obl. in 
Karmen Markovič Rozman 

 
16. 

S Janez Nopomuk, 
mučenec 

Lesce 19.00 † Janeza Šmida, obl.  
 

17. N 7.VELIKONOČNA 
NEDELJA 

Lesce   10.00 za farane, krščevanje 

V NEDELJO 10. MAJA BODO PRVO SVETO OBHAJILO PREJELI: Nika 
Zupančič, Matija Cunk, Jakob Lombar, Marcel Šmid in Lenart Debelak. 
PRVOOBHAJANCI, VESELIMO SE Z VAMI IN MOLIMO ZA VAS!  
ZA PAPEŠKO NEDELJO SE ZAHVALJUJEMO BOGU ZA PAPEŽA LEONA 
XIV. PROSIMO, NAJ GA ŠE DOLGO OHRANI ZDRAVEGA IN KREPKEGA. 

Izdala župnija Lesce. Telefon: 04/531 85 00 (mobitel: 041 614 964)                                                                                                                    
TRR ŽUPNIJE: SI56 0700 0000 0820 807, ŽUP. KARITAS: SI56 0700 0000 1081 252 
Elektronski naslov: zupnija.lesce@rkc.si; splet: https://zupnija-lesce.rkc.si  
Odgovarja: Marko Avsenik, župnik. El. naslov: marko.avsenik@rkc.si  

ŽUPNIJSKI LIST 
    ŽUPNIJA MARIJINEGA   
VNEBOVZETJA LESCE 
  Letnik 5. Št. 10. (od 3. 5. do 17. 5. 2026) 
 

 

JEZUS, PRIJATELJ OTROK 
     Jaz vam kar naravnost povem:                    Komaj sem vedela, kje 
prvikrat me k oltarju                                          so danes hodile moje noge. 
je mamica nesla,                                                   Danes so jaselce moje srce, 
ko sem prav majhna bila.                                  jaselce čisto bele. 
 

     Drugič za roko me k Jezusu je popeljala          Iz njih se moj Jezus smehlja 
ko je bil božji grob:                                            in svetloba iz njega gre.  
poljubili sva svete rane mu                                    Če ne verjamete, pa kar poglejte                               
in po prstih domov sva odšli.                            v moje oči in povejte, kdaj so tako že žarele 
 

     Ko sem malo odrasla,                                       in kdaj so v njih tako rože cvetele. 
najprej pri sveti maši                                       

sv       svetiti sem smela.                                                  In danes ves dan bo lepo, 
O, ne veste, kako je to delo lepo!                     še drevi bo v mraku vse čudno svetlo. 
 

     Potlej sem knjigo smela nesti                           Pa tudi to vam naravnost povem,   
nazadnje pa tudi pri maši zvončkati,                 da zdaj bo večkrat tako.   
da se je slišalo prav do duri  
in tudi na kor.                                                     
 

   To je gotovo najlepše:                                       
ljudem povedati,                                                .    
kdaj odpre se nad mašnikom raj                        
in kdaj Jezus pride na beli oltar.                         
 

     To je gotovo najlepše:                                        
prav gori za mašnikom tiho klečati                        Od danes velikokrat pojdem k oltarju. 
in Jezusu s svetlimi zvončki zvončkati              Pa ne bom samo pri maši zvončkala, 
in v hostiji gledati ga.                                        ampak vselej bom Jezusu v srcu postlala 
 

     Pa vendar za trdno povem:                               In ne le zato, ker blizu sem cerkve doma, 
še lepše kakor vse to zame je danes bilo.        ampak zato, ker z Jezusom 
Danes je Jezus prišel še bližje, blizu tako,       od danes sva dobra prijatelja:                 
da ne vem besede, kako.                                  O jaz sem njegova in vekomaj bom! 
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NEKAJ MISLI PAPEŽA LEONA XIV.  
V nedeljo 10. maja se bomo spomnili 1. 

obletnice izvolitve sedanjega papeža Leona XIV. na 
apostolski sedež. Povabljeni smo k molitvi zanj. 
Spomnimo se nekaterih poudarkov, ki jih je v tem letu 
svojega pontifikata izpostavil:  

Pogosto se ukvarjamo s poučevanjem 
nauka, kako živeti vero ... vendar pozabljamo, da je 
naša prva naloga učiti, kaj pomeni poznati Jezusa 
Kristusa, in pričevati o tem, kako blizu smo 
Gospodu. To pomeni,  da najprej vero sami živimo in 
jo delimo z drugimi. 

Še vedno se imam za misijonarja. Moja 
poklicanost, tako kot poklicanost vsakega kristjana, je biti misijonar, oznanjati 
evangelij, kjerkoli je. 

Predvsem je treba biti „katoličan“: včasih je škof v nevarnosti, da se osredotoči 
le na lokalno okolje. Vendar je dobro, da ima škof veliko širši pogled na Cerkev in stvarnost 
ter da doživlja to univerzalnost Cerkve. 

V nenehnem prenavljanju Cerkve, h kateri nas vabi papež Frančišek, je velika 
priložnost. Resnično verjamem, da je Sveti Duh v tem času zelo navzoč v Cerkvi in nas 
vabi k prenovi, zato smo poklicani k veliki odgovornosti, da živimo to, čemur pravim nova 
drža. 

Temu svetu, ki nam je zaupan in v katerem smo, kot nas je večkrat poučil papež  
Frančišek, smo poklicani pričevati o veseli veri v Jezusa Odrešenika. Zato moramo tudi 
mi kot apostol Peter nujno ponavljati: „Ti si Kristus, Sin živega Boga“. 

Bog nas ljubi, Bog ljubi vse vas in zlo ne bo zmagalo! Vsi smo v Božjih 
rokah. Zato brez strahu, združeni z roko v roki z Bogom in drug z drugim pojdimo 
naprej. Smo Kristusovi učenci. Kristus gre pred nami. Svet potrebuje njegovo luč. 
Človeštvo ga potrebuje kot most do Boga in njegove ljubezni. 

Rad bi bil z njegovo pomočjo zvest oskrbnik za dobro vsega skrivnostnega 
telesa Cerkve; da bi Cerkev tako bila vedno bolj mesto, postavljeno na gori, barka 
rešitve, ki pluje skozi valove zgodovine, svetilnik, ki razsvetljuje noči sveta. 

V današnjem dramatičnem scenariju "tretje svetovne vojne po koščkih", kot 
je večkrat dejal papež Frančišek, se tudi jaz obračam na svetovne voditelje in 
ponavljam vedno aktualen poziv: „Nikoli več vojne!“ 

Prosimo našega nebeškega Očeta, da bi bili drug za drugega, vsak po 
svojem stanu, pastirji „po svojem srcu“, ki bi drug drugemu pomagali hoditi v 
ljubezni in resnici. Mladim pa pravim: „Ne bojte se! 

Cerkev mlade zelo potrebuje! Pomembno je, da so dekleta in fantje v naših 
skupnostih sprejeti, da jim znamo prisluhniti, jih spodbuditi na njihovi poklicni poti in 
da lahko vidijo v nas vzor velikodušne predanosti Bogu ter bratom in sestram. 

Papež Leon XIV.: KAKO PRAVILNO RAZUMETI 
POBOŽNOST DO MARIJE 

Zakaj je maj Marijin mesec in kako o marijanski pobožnosti premišljuje papež? Pri 
vatikanskih medijih so pripravili pregled njegovih misli. Kot spominjajo, je mesec maj 
tradicionalno posvečen Devici Mariji. Majske slovesnosti in majski oltarji so izraz posebne 
katoliške marijanske pobožnosti, simbolika pa izhaja iz pisanega razcveta narave. Ta 
pomladni mesec je posvečen »najlepši izmed žena«, namreč Mariji, Božji Materi. Katoliška 
duhovnost Marijo ponekod imenuje tudi prvi cvet odrešenja, torej »pomlad odrešenja«. 

Po zapisih sodeč je prvo majsko pobožnost, besedno bogoslužje v čast Mariji, 
leta 1784 v severnoitalijanskem mestu Ferrara obhajal tamkajšnji red kamilijancev. Ta 
oblika marijanske pobožnosti se je skozi 19. stoletje širila onkraj meja Italije in se je 
sčasoma uveljavila v Katoliški Cerkvi po vsem svetu.  
 

Papež Leon pa poudari: »Bratje in sestre, marijanska duhovnost je v službi 
evangelija: razkriva njegovo preprostost. Ljubezen do Marije iz Nazareta nas skupaj z 
njo dela Jezusove učence, nas vzgaja, da se vrnemo k Njemu, da premišljujemo in 
povezujemo življenjske dogodke, v katerih nas Vstali še vedno obiskuje in kliče.« 

Prava marijanska pobožnost v Cerkvi udejanja tudi Božjo nežnost: »Marijina 
pot vodi za Jezusom, Jezusova pot pa vodi k vsakemu človeku, zlasti k ubogim, 
ranjenim in grešnikom. Zato pristna marijanska duhovnost v Cerkvi udejanja Božjo 
nežnost, njegovo materinskost.« »Marijanska duhovnost nas potaplja v zgodovino, 
nad katero se je odprlo nebo, pomaga nam, da ošabne v mislih svojih src vidimo 
razkropljene, bogate odpuščene prazne. Zavezuje nas, da lačne napolnimo z 
dobrotami, da dvigamo ponižne, da se spomnimo Božjega usmiljenja in da zaupamo 
v moč Njegove roke.« V nas vseh vsak dan prebuja poslanstvo: »Njegovo kraljestvo 
namreč prihaja tako, da nas vključi, kakor je Marijo Bog prosil za njen 'da': ko ga je 
izgovorila enkrat, ga je potem dan za dnem ponavljala.« 
 

Leon XIV. je svoj pontifikat, pa tudi svojo življenjsko pot že pred tem, zaupal 
Marijini priprošnji. Dva dni po izvolitvi na papeški položaj, 10. maja 2025, je obiskal 
marijansko svetišče Marije, Matere dobrega sveta v Genazzanu, jugovzhodno od 
Rima. Na obletnico izvolitve na papeški položaj bo Leon XIV. obiskal svetišče 
Pompejske Rožnovenske Matere Božje v bližini Neaplja. 

Marija, Mati dobrega sveta, je »spremljevalka, polna luči in modrosti«. Obisk 
njenega svetišča mu je bil še posebej pomemben, kot je zapisal v tamkajšnji knjigi za 
romarje in obiskovalce: »… v svetišču Marije, Matere dobrega sveta, ki me je vse življenje 
spremljala s svojo materinsko navzočnostjo, modrostjo in zgledom svoje ljubezni do Sina, 
ki je vedno središče moje vere: pot, resnica in življenje. Hvala ti, Mati, za tvojo pomoč 
– spremljaj me pri tej novi nalogi.« … Za papeža Leona XIV je bil Robert Prevost izvoljen 
8. maja 2025, to je na »dan priprošnje k Pompejski Rožnovenski Materi Božji«, kot se je 
tega spominjal pred svojim prvim blagoslovom mestu in svetu: »Naša Mati Marija vedno 
želi hoditi z nami, nam biti blizu ter nas podpirati s svojo priprošnjo in ljubeznijo.« 


